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Ata n". 41/2020

Sessão Ordinária do dia 03 de Novembro de 2020

Aos três (03) dias do mês de Novembro de 2020, às oito e meia horas (08h30min), reuniram-
se ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos
Araújo, Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira,
Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,
Vereador Juarez Faria Barbosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Neri
Domingos de Souza, Vereador Paulo Márcio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin,
Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,
Vereador Paulo Márcio Castro e Silva verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do
Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata
resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta
dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou
em votação a dispensa da leitura das Atas da Sessão Ordinária de vinte e seis (26) dias do mês
de Outubro de 2020. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária de vinte e seis (26) dias do mês de Outubro de
2020. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador
Juarez Faria Barbosa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Projeto de Lei Ordinária n." 1086 de 2020 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇA MENTARIAS DO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Terminada as
leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário,
Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou
a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (11:20) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Deu
iniciou à fala agradecendo as pessoas por recebê-lo em suas casas e locais. Informou à
população que a casa já está de portas abertas. O parlamentar discorreu em suas andanças pela
cidade têm se deparado com as cobranças em relação à velocidade desenvolvida dentro do
município. Fez algumas indagações com a falta de respeito dos condutores em ruas estreitas,
citando alguns exemplos. Ressaltou que não adiante somente quebra-molas, placas de
sinalização que precisam ter consciência. Salientou que o transito é feito pelo motorista e
todos são responsável. Reiterou a conscientização de todos. Almejou sucesso para os colegas
nas eleições. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos
Carvalho dos Santos (16:07) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Deu iniciou à fala agradecendo o
Presidente Paulo Márcio por ter atendido à solicitação ao abrir o plenário para o publico.
Cumprimentou o ex-Presidente Barracão pela presença. O parlamentar reiterou o seu
posicionamento e postura como legislador. Questionou as palavras usada pelo colega Luis,
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frisando que foram eleito para defender à sociedade. O parlamentar citou o projeto Cufa de
autoria da senhora Evangelina para de conhecimento do colega. O vereador citou nomes de
alguns jovens que através do projeto hoje são pessoas de Bem. Destacou o progresso do
Pastor que tanto o colega fala. Almejou o sucesso da sua sobrinha. Fez uma homenagem para
a senhora Evangelina pela criação do projeto Rei do Cando. Ressaltou que não vão mudar o
país tacando pedra em tudo e todos. Salientou o sistema democrático de direito. Expõe sua
preocupação com as postagem em rede social ao dizerem para não reeleger vereador da gestão
atual. Proferiu sobre o receita do município. Citou alguns casos indagando a troca dos
parlamentares. Frisou ter fixa limpa. Criticou o posicionamento das pessoas chamando-os de
irresponsável. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna Machnic.
(28:24) A vereadora deu bom dia a' todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Discorreu sobre as eleições, pontuando que o
único estado para eleição ao Senado é o Mato Grosso. Ressaltou as promessas dos candidatos
à vereador em rede social. A parlamentar pediu para que o eleitor ter cuidado com a escolha
do seu candidato. Enfatizou à função do vereador e do Prefeito. A palavra do vereador
Wellis. Disse ser engraçado ouvir que vereador tem poder de trazer a água do rio das mortes.
Citou ter indicação do ano de dois mil e dezessete. Complementou a fala da colega referente
as funções do vereador. Retomou a palavra a vereadora Edna. Agradeceu o colega pela
parte e deu continuidade a sua fala. Reforçou ao pedido á população para que analisa bem ao
escolher o seu candidato. A parlamentar fez algumas citações das obrigações do vereador.
Ressaltou que o país Brasileiro é muito carente. Reiterou ao pedido para que o eleitor preste
atenção nas propostas dos candidatos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Juarez Faria Barbosa. (39:16) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou o período eleitoral sendo
de muitas brigas e confusão, não entendendo o que está acontecendo com toda à sociedade
brasileira. Fez um alerta que no dia onze de novembro o Supremo Tribunal Federal julga a lei
5.680 pretendo impor a Teologia de gênero em todas as escolas do país. Enunciou que a
colega Edna poderá explanar mais sobre o assunto. O parlamentar expressou indagação com
aprovação da Lei. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento, propondo que a população
se manifesta. Frisou que o Presidente do estado Unidos tem a mesma linha^ do Presidente
Bolsonaro. Discorreu o posicionamento do Governador de São Paulo, em relação ao adquirir à
vacina não tendo o apoio do Presidente. Disse que precisam ficar atentos porque não sabem^o
que eles querem levar à população mundial. Agradeceu a presença do ex-Presidente Barração
e almejou sucesso nas eleições. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís
Pereira Costa. (45:18) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Deu iniciou á fala citando uma
passagem da Bíblia. O vereador fez algumas indagações nas referencia do colega Antônio.
Esclareceu suas menções ao falar do Pastor. Salientou as promessas do Prefeito caso seja
reeleito. O vereador indagou à postura das pessoas que se vedem em época de eleição,
chamando-os de corruptores e sacanas. Enfatizou que devem trabalhar para todos com
coletividade. Chamou as pessoas de bando de porco que jogam lixo nos bairros. Chamou o
Prefeito e os candidatos de mentirosos ao prometer um lugar próprio para as pessoas tocareni
o louco. Pontuou o posicionamento do colegas ao não concordar, citando á postura do colega^\g
Manoel. Frisou que só resta opressão e repressão, só resta a policia agir, porque a povo falhou W
e a Prefeitura não está fazendo á parte dela. Ressaltou que sempre estará lutando em prol a
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sociedade de bem e que jamais irar mentir para captar votos. Expressou sentimentos ao colega
Carlos Venâncio e toda sua família pela falecimento do seu pai. Citou complementando a fala
do colega Juarez referente a Ideologia de Gênero e Bullying homofóbico. O parlamentar
discorreu a reunião com os Pastores e autoridades na casa Branca. Questionou o projeto que
não chegou na casa acordado pelo Prefeito. Proferiu o seu posicionamento e pediu para os
mesmo que façam suas conclusões quando forem votar. Destacou os trabalhos dos colegas em
defesa dos animais. A palavra do vereador Manoel. Disse que conseguiu o projeto
arquitetônico. Retomou a palavra o vereador Luis. Frisou que estão lutando pela causa
dentro das limitações. E o prefeito executa quando pode e quando quer. Pediu para a
população abrir os olhos e que analisam para vencerem a democracia e ter uma cidade mais
justa e igualitária para todos. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente
reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o
Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n." 1086 de 2020 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇA MENTÁRIAS
DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente
colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o
Presidente colocou em segunda votação simples, resultando APROVADO com quatorze
votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrario (Luis) e nenhuma ausência. Nada
mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente
e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (58:43) Retornou a tribuna para
agradecer a presença da sua filha Deniffer e os demais que se fizeram presente. Salientou
respeito a todos que estão preiteando uma vaga no poder legislativo. Reiterou que está sendo
bem recebido pelo povo. E que está contando para o povo o dono do dinheiro. Citou o valor
que voltara para os cofres da prefeitura. Frisou que o dinheiro não é do vereador e sim do
povo. Criticou a postura de alguns colegas que votaram o projeto contrario de sua autoria.
Salientou que continuará de punho erguido. Pontuou o preito de novos candidatos e que
vetarão a sangria. Salientou que não tem nenhum município do pais como primavera do leste
que está fazendo a devolução significativa do repasse como fez os colegas. Lamentou a
reprovação do projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Juarez Faria
Barbosa. (1:04) Retornou a tribuna expressando sentimentos ao colega Carlos Venâncio e
toda sua filha. Complementou a fala do colega Antônio questionando-o suas menções
registrada em tribuna. Esclareceu para a população que não estão roubando. Enalteceu o
projeto do colega. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira
Costa. (1:07) Retornou a tribuna destacando agenda juntamente com as vereadoras Carmem e
Ivanir. Ressaltou a erosão no Jardim Progresso pedindo atenção do secretario de obras para
ajudar aquelas famílias. Proferiu que o córrego Coite esta morrendo devido a erosão. Reiterou
ao pedido da prestação de contas do dinheiro do covid-19. Proferiu sobre as dividas do
cartório citando como exemplo a divida do senhor Valdomiro Riva. Questionou a divida do
Hospital São Lucas. Enunciou a fala do Prefeito na campanha eleitoral sobre o recurso
recebido pelo governo federal para o covid-19. Proferiu sobre as sacanagem na secretaria de
Saúde ao prescrever pedido de exame. Disse que assim que receber o vídeo irar impugnar.
Indagou ser muita sacanagem ao usarem a máquina publica. Ressaltou uma ação combinada
da prisão do senhor João Paulo na eleição passada. O parlamentar frisou que foi um acordo do
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Prefeito Leonardo. Ressaltou que quem sera o bode expiatório dessa vez? Não consegue fazer
política que tem que ter a sacanagem, afirmando abuso de poder. Frisou que enquanto que
outros tem muitos e outros não tem nada. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para
que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta
Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama
Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e
Silva.

Secretária:

Presidente
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